

现在还没到绝路，我似乎已经麻木的不行了，苟延残喘着吧，现在想自己的情，闭上眼睛都是噩梦，自己犯下的错，还要连累爸妈跟着担心受罪。

跟大家汇报一下，近几个月来的情况和催收记录吧。

从12000翻到15000元

先说下光大吧，欠款12000元，现在翻到了15000元了，三个月翻起来也够快的了。内部催收电话倒打过不少，外包的催收还是比较好的，没有怎么催，是河南那边的来电，虽然没有怎么催，但毕竟心理压力在这，钱还是必须得还的，不催你不代表拿你没法，欠债还钱，天经地义。

找到村委会，要电话家人同事

其次说说广发，他差点就在我们村里贴大字报了。广发的催收是最让我烦躁，给我的压力与民生不相上下，开始是内部催收，到后面，如像大家说的外包催收。

他们说话不管是口气还是素质，完全不是一个档次，有一个广州的来电，直接说把我的身份证信息与其他信息上报到报纸与网络上，让大家都知道我有欠款的，总之是威胁的口气，末了说一句你准备好律师吧，挂了电话。

我心里一直不服气，你凭什么这样说，又凭什么这样做，然后给客服说明了情况做了登记，后面来电就好多了。态度还是比较好的，虽然口气也有些硬，你毕竟欠别人的钱，别人也不用给你太好的脸色。只是我还是没有钱，有钱我肯定是想办法还进去了。

我之后还了几百，上个月广州一个男的打电话过来，说话的态度实在是差劲，还威胁说要电话我同事和家人，但是我还是忍住了，因为你欠钱嘛，说多了也没用，生再大的气也没用，你还是孙子。就像有个卡友说的一个，一个催收的骂他是条狗，他也没有怎么说一样。

后来又是这个广发男的催收和我说，电话到我村委会了，和我们村委会的书记说了，还要通知到我家人，下一步就是派出所了。听到这里，我实在忍不住了，直接打客服，你们这催收是怎么回事，不给我电话就直接联系我们村委会，我手机24小时开机，我是死了还是联系不上啊。我是欠你们钱，我也没说不还。客服登记了电话，到现在没有回应。

逾期三月，交通卡冻结

然后就是交通，逾期三个月了，本来可以还上最低的，还能周转，结果让我七拖八拖的。钱实在不能到位，给封卡了，之前电话我，当天还七千五，还会解冻，第二天还能继续用。但当天钱没有到帐，已经冻结了，电话还没有来，现在我也在等待中。

下一个就是工商和建行了，额度较低，也一直未还进去，实在是没的周转的，电话催了几次。

早上兜里只有一元，十五号不还直接报案

再说说民生吧，民生如同大家想象中的一样，还是比较好协商的，开始是协商还款，还了两个月，后面真的接不上了，毕竟一个月玖就几千，实在没法接上啊，公司效益不好，又一改制，没有加班费，就拿底薪和一点绩效奖，没有接上了，后面就有一个广州这边的来电了，让赶紧处理一下，有多少还多少。

那几天真的实在是太可怜了，家里真的没钱了，老婆在身边带着小孩，得给他们留够生活费和其他的费用，加起来也就几百块钱了。那几天说来不怕大家笑话，口袋里每天早上装一块钱吃早餐的，就一块钱其他的就没有了，有时候同事叫去吃饭，都不愿意去，没底气。

到了上个月民生又换了一个男的，态度很强硬，口气很大，说欠十几万又不是欠几十万，想想办法，十五号之前想办法还九千，后面的分期再说，要不然到时候就直接报案了。

前几天又给我电话，说筹钱筹的怎么样了，周日是最后一天了，准备报案了。我说真的，还是没钱，穷，真的很穷，穷到这两天上班，口袋里一块钱都没有，起床就上班，中午不吃饭。

周一定为最后期限

还有就是兴业的了，兴业周一来电催了，问钱筹的怎么样了，我说我真的实在是没有，还一直在筹钱，这两天打了不少电话了，我家现在情况他也大概知道了。老爸生病出院在家休息，还不能走路，自己这边就我一个人上班，老婆带着小孩子没有上班，生活费也是必须的。

后面和他讲了很多，他和我讲，他自己也有欠款，还是一句话自己掌握好尺度吧，本是明天给我的最后期限，又往后推迟到下周一。

现在没钱，死了还用还吗！

最后就是招商和中信了，招商现在还暂时未封卡，但也没有办法周转了，中信的逾期好几个月了，一直是一个女的在催收。上星期给我打电话，问怎么样，我说我现在没钱，然后反问一句是不是死了，就不用还了，他笑了，我也笑了，他可能是好笑，而我真的是苦笑，心酸的笑。

家人受伤，既担心又害怕

这么多的催收，说实话给我压力真的很大，具体有多大，可能有过这种经历的人才知道。从当初心急到现在的麻木，似乎一切都在心里沉淀下来了，一个月的利息和滞纳金翻起来是多少，真的没法想。

我也一直在筹钱，不是不还，再逼下去我真的只能走上绝路了。现在能借的，也差不多都借遍了。用一句话说，一条路走到黑了。

说实话到现在我真不知道自己拿什么来扛，还是提前给自己准备一份意外险，虽然无法弥补了，但是终归还是得给老婆和儿子留下点什么吧。

上个月在公司晚上干兼职，老婆在家带小孩，回家的时候差不多十二点，手机忘开机，打开一看老婆打过来二十多个，赶紧过去。原来老婆带小孩在三楼玩，小孩从楼梯上滚下来，老婆为了拉儿子，急忙跑下去，把腿给扭伤了，幸好孩子没事，回到家看着他们，虽然嘴上在笑着，但是心里更多的是泪水，真的很对不起他们，看着老婆肿的很高的脚，真的是既担心又害怕。

欠钱人尽皆知，老婆要离婚

继续说催收，周二下午接到光大的电话，说是广州律师事所的，人很好，问明现在的情况，表示理解，让我一定要表明自己还款意愿，现在确实困难。光大能说到这个份上，我也说周五一定会还些钱进去，不管多少，一定会到，表示自己还款。

挂断电话，思绪很久，后面的情况或许会更糟。

后来收到民生催收员电话，他态度也挺不客气，加上最近还款和家里的事，说话火气有点大，说你别把我往死路上逼，逼死我你也没啥好处，两个人在电话里大吵起来，哎.....

我一直小心维护着，没想到最后还是被家人知道了。我欠中信三千，他们天天打电话，最近从原来公司离开，找了份新工作，上班不允许接电话，就没收到中信电话

。

结果中信直接打到我原公司同事，朋友那，说要上什么法院，还要我朋友还钱，要不然连他也要告，弄到现在人尽皆知，事情传到了现在家人这里。

现在不仅要应对各大银行的催收，还有我岳父岳母执意要老婆和我离婚，到底怎么办，太多的细节没法公开说，关注微信号 申卡能手，回复66，点击链接继续观看。真是一入债门深似海呀，大家对此有啥想说的吗，